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 a takarmányozásban

KORSZERŰ

független holland takarmányozási kutatóintézet
ajánlott táplálóanyag szintjei alapján,

 legújabb kutatások alapján kialakított emészthető
aminosav szintek és arányok,

 hizlalási eredmények folyamatosan 400-as brojlerindex felett,

 partinként 11 millió brojlert takarmányozunk.

UBM 

kiváló minőségű alapanyagok,
magas táplálóanyag tartalom,
az életkori igényekre kialakított takarmányfázisok,
optimális ásványianyag és vitamin szintek,
intenzív növekedés és

 kiemelkedő takarmányértékesítés,
a magas szintű emészthetőség

 javítja a brojlerhizlalás gazdaságosságát,
folyamatos termékfejlesztés.

takarmányok

… innováció és fenntarthatóság

 BROJLER TAKARMÁNYSOROK
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Beruházások az UBM Csoportban

Beruházások az UBM Csoportban
Az UBM cégcsoport kiemelt szakmai és működési 

prioritása, hogy partnereinknek innovatív és korszerű 
gyártástechnológiával készülő keveréktakarmány kíná-
latot biztosítsunk, kiegészítve ezt megfelelő logisztikai 
és szerviz háttér biztosításával. Mindez csak akkor valósít-
ható meg, ha az UBM csapat folyamatosan képezi magát, 
megújul és gyáraink, üzemeink korszerűségét fenntartjuk, 
amihez minden évben kiemelt beruházásokat, korszerűsí-
téseket hajtunk végre.

Így történik ez az elmúlt egy esztendőben is, amely-
nek lényeges elemeiről itt szeretnénk partnereinket tájé-
koztatni. Az UBM legújabb, jelentős nagyságrendű be-
ruházási programjának indításáról, a szerbiai üzemünk 
alapkő letételi ünnepségéről korábbi Hírhozó Plusz szá-
munkban adtunk tájékoztatást. Jelenleg két nagyszabá-
sú beruházásunk is közel van az átadásához, amelyekre a 
nyár végéig sor fog kerülni; természetesen majd ezekről is 
adunk tájékoztatást.

A szelestei gyárunkban a régi takarmánykeverő üzem 
lebontásra került és a helyén egy évi 50-60 ezer ton-
na sertéstakarmányokat gyártó üzem kerül felépítésre. 
Ezzel megvalósítható a régióban a sertéstartó partnerek 
minőségi termékekkel történő kiszolgálása, míg a koráb-
bi, több lépcsőben is korszerűsített üzemünk kizárólag a 
nagyvolumenű baromfitakarmány igényt fogja biztosítja.

A hernádcsányi keverőüzemünk teljeskörű rekonst-
rukciója érdekében a gyártást az elmúlt év végén leállítottuk 
és az üzem teljeskörű átépítésére került sor, amellyel egy évi 
110 ezer tonna takarmányt gyártó üzem indul újra Szlo-
vákiában, amely földrajzi adottságainak megfelelően alkal-
mas a szlovák igények mellett a magyar és román partne-
reink takarmányigényének a biztosítására is. Hosszú távon, 
az ukrajnai háború mielőbbi befejezését várva, a kárpátaljai, 
nyugat-ukrán takarmányigényt is ki lehetne innen szolgálni.

Az UBM Csoport mátészalkai keveréktakarmány-
gyártó üzeme (Agromix) szintén ebben a térségben talál-
ható, így a két gyár termelését, kereskedelmét összevontan 
kezeljük, amelyről külön cikkben számolunk be. Az Agro-
mix kapacitásbővítő beruházást is előkészítettük, amely-
hez támogatást is igényeltünk pályázati keretben.

A beruházásaink általános összefoglalását követően az 
egyes beruházásokat szeretnénk röviden bemutatni:

UBM környei premixüzem  
– kézi kimérő kialakítása

A premixüzem korábban működő kézi kimérő helyisége 
nem biztosította a megnövekedett premixgyártási igények 
korszerű kiszolgálását, így erre a célra a szomszédos csar-
nokban alakítottunk ki, „ház a házban” elrendezéssel egy 
új, panelburkolatú kismennyiségű premix komponensek 
kézi összemérését biztosító üzemrészt, amely közvetlenül 

a premixüzem alapanyag csarnokrészéhez kapcsolódik. 
A teljes mértékben hőszigetelt és temperált helyiségben 
(padlófűtés és hűtés hőszivattyúval) jól biztosítható az ösz-
szemérésre kerülő, értékes, kis mennyiségben felhasznált 
mikro- és makroelemek, vitaminok, takarmánykiegészítő 
készítmények keverés előtti tárolása, összemérése. 

A sima falfelületek a porképződést akadályozzák és meg-
könnyítik a helyiség takarítását, fertőtlenítését. A dolgozók 
számára megfelelő munkakörülményeket tudunk biztosí-
tani, amelynek kulcsfontosságú eleme a keverés során ke-
letkező por biztonságos elszívása (peremelszívás a bemért 
anyagok kiporzásának megakadályozására). Három azonos, 
komputer vezérelt munkaállomáson lehet a gyártáshoz 
szükséges előkeverékeket elkészíteni, amelyek egyenként 
rendelkeznek porelszívási technikával. Az automata mérle-
gelési munkaművelet kiszolgálásához minden munkaállo-
máshoz polcrendszer és forgózsámoly kapcsolódik a zsákos 
alapanyagok kezelésének a megkönnyítésére.

Az összemért alapanyagok műanyagzsákkal bélelt, 50 
literes műanyag konténerekbe, bödönökbe kerülnek; a 
bélelésnek köszönhetően nincs elmaradt anyag a konté-
nerben. A különböző színű konténerekkel a terméktípusok 
könnyebben elkülöníthetők. A premix üzemben történő 
kézi beöntés után a zacskókat megsemmisítjük. A konté-
nerek azonosításához a fogójukra rögzített, vonalkóddal 
ellátott konténercímke szolgál, amelyek a munkaállomáso-
kon elhelyezett nyomtatóval készülnek. Ez a technológia az 
üzemi vezérlésbe van integrálva.
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Szeleste keveréktakarmányüzem 
– új hídmérlegek építése

A termelés dinamikus növekedése miatt a korábbi híd-
mérleg már nehezen tudta kiszolgálni az üzemet, nőtt a te-
herautók várakozási ideje, és az új sertéstakarmány gyártó 
üzem kapacitásnövelő indulása is elengedhetetlenné tette 
a mérlegelés kapacitásnövelését. A régi mérleg elhelyezke-
dése akadályozta a bővítést, ezért két új, 18 m hosszú, a 
domborzati viszonyokba jól illeszkedő acél hídmérleget 
telepítettünk, amelyek mérlegelési adatai a mérlegházban 
lévő digitális mérőegységen kívül a vállalatirányítási rend-
szerbe is automatikusan továbbítja az adatokat és jelen-
tősen lecsökkentette a szállítójárművek várakozási és köz-
lekedési idejét, ezzel a környezetterhelést é az üzemanyag 
felhasználást csökkentve.

A mérlegen áthaladó forgalom szabályozása, gyorsítá-
sa érdekében a hídmérleg utcafrontján sorompók kerültek 
telepítésre, melyek a mérlegházból vezérelhetők. A projekt 
kivitelezésében a legnagyobb kihívást a telepi termékfor-
galom folyamatos, előírások szerinti mérlegelésének a biz-
tosítása okozta. Mivel az új hídmérlegek telepítési helyén 
helyezkedett el régi hídmérleg, így ahhoz, hogy az építke-
zést megkezdhessük, előbb el kellett bontanunk azt.

A folyamatos mérlegelés érdekében az új hídmérlegek 
egyikét egy ideiglenes helyen telepítettük le, ami után 
lehetőség nyílt a régi mérleg bontására. Amikor az új híd-
mérleg már működött a helyén, az ideiglenesen telepített 
mérleget is áthelyeztük mellé.

Az új mérlegek hosszú élettartamú acélszerkezettel, 
felületvédelemmel készültek és rendkívül pontosak, 30 
tonnáig 10 kg-os, a felett 20 kg-os osztásértékkel. A két 
hídmérleg összehangoltan működik, a két mérleg közötti 
méréseltérés 2-4 kg, így a nettó és bruttó súlymérés külön 
mérlegen is elvégezhető, a logisztika könnyítéséhez.

Pintér Imre 
műszaki-fejlesztési tanácsadó
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Környe az UBM cégcsoport  
takarmányozási központja

Az UBM Csoport takarmányozási tevékenysége az el-
múlt évtizedben jelentős mértékben bővült, így ma már 
az UBM Feed Zrt. árbevétele a meghatározó a cégcsoport 
tevékenységén belül. A takarmányozás alapját jelentő 
gyártási tevékenység részben magyarországi üzemeink-
ben (Szeleste, Környe, Tök, Mátészalka, Szentes), részben 
regionálisan, a romániai Kerelőszentpálon, a szlovákiai 
Hernádcsányon valósul meg. A regionális bővülés további 
lépését is megtettük Szerbiában, a következő két évben 
megépülő új gyárunk alapkőletételével. Az UBM Feed ke-
veréktakarmány gyártása meghaladta a 760 ezer tonnás  
mennyiséget, amellyel Magyarország piacvezető takarmá-
nyipari vállalkozása. A cégcsoport másik fő tevékenysége a 
gabonafélék és olajosmagvak értékesítése az évi 800 ezer 
tonna, a fehérjekereskedelem a 200 ezer tonna felett van.

Az UBM Csoport központi irodája Pilisvörösváron ta-
lálható, ahol a cégirányítás és titkárság mellett a teljes 
commodity tevékenység (gabona-, olajosmag- és fehérje-
kereskedelem), a pénzügy és számvitel, a kontrolling, a szá-
mítástechnika, a humánpolitika, a jogügy és a marketing 
található. Az UBM Feed Zrt. takarmánygyártásának az ad-
minisztratív, logisztikai és elszámolási tevékenysége szin-
tén Pilisvörösváron található. 

Már az elmúlt évben megvásároltuk a környei ipar-
telepünk és üzemeink szomszédságában működő Still 
telepet, amellyel a korábbi szűkös raktárkapacitásunk 
bővült, és a központi irodaépület első emeletének tulaj-
donát is megkaptuk (a földszinten már korábban is ren-
delkeztünk irodákkal). Ez lehetővé tette, hogy a takar-
mányozás gyártmányfejlesztése, a receptúrakészítés, a 
gyártáskoordináció, a műszaki csapat és az alapanyag 
beszerzés a környei irodában kapjon helyett. Ezzel a ta-
karmányozási tevékenységünknek nem csak a gyártási 
súlypontja, de az irányítási, adminisztratív központja is 
itt alakult ki. 

A környei ipartelep központi üzeme az UBM 
premixgyára, amely évi 18.000 tonnás gyártási kapacitá-
sával nem csak saját keveréktakarmánygyártó üzemeink 
ellátását, de a premixek belföldi és exportértékesítését is 
lehetővé teszi. Az évente gyártott 450 féle premix a ba-
romfi, sertés és szarvasmarha, kiskérődző ágazatok min-
den hasznosítási iránya és korcsoportja számára biztosítja 
az optimális makro- és mikroelem, vitamin és takarmány-
kiegészítő ellátását. A nagypontosságú mérő- és gyártási 
rendszerek biztosítják a precíz beltartalmi értékeket és a 
kiváló minőséget. 
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Az UBM alapanyagok, gyártott premixek és keverék-
takarmányok beltartalmi értékeinek vizsgálatát, partnere-
ink számára is az itt található központi laboratóriumunk 
biztosítja, amely felújított épületben, korszerű labortech-
nikai háttérrel, nagymértékben automatizálva alkalmas a 
gyors és pontos analitikai munkák elvégzésére.

Az ipartelepen évi 43.000 tonna kérődző keveréktakar-
mány gyártását végző keverőüzemünk és évi 30.000 tonna 
terméket előállító szójafeldolgozó üzemünk is fontos gyár-
tási hátteret biztosít a Feed üzletágnak. Ez utóbbi üzem rész-
ben bendővédett, hőkezelt szójaterméket (SoyPreme) gyárt 
tejelő szarvasmarhák részére, részben full-fat szóját állít elő, 
amelyet a baromfi- és sertéstermelésben használnak fel. 
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Nyíri Mihály,  
ahogy én látom!

Csaknem 25 éve, 1998-ban, egy forró nyári napon, vég-
telennek tűnő autózás után (akkor még csak Gyöngyösig 
volt meg az autópálya) érkeztem meg Mátészalkára, ahol 
egy mosolygós, nyílt tekintetű ember fogadott; ekkor ta-
lálkoztam először Nyíri Mihállyal. Emlékszem a rendezett 
környezetre, a tisztaságra és az ismerkedő beszélgetés apró 
részleteire is. Már akkor lenyűgözött Misi világos gondol-
kodása, cégépítésének a tudatossága, tervszerűsége és az 
egyértelmű jövőképe.

A 90-es évek vadkapitalizmussal terhelt környezeté-
nek egy üde színfoltja volt a mátészalkai Agromix cég, 
Misi vezetésével, ahol az első pillanattól fogva jó érzé-
seim voltak és szerettem volna üzleti-baráti kapcsolatot 
kialakítani vele.

Már ott, azon a napon határidős szójadara szállítási szer-
ződést kötöttünk és az üzleti kapcsolat a cégeink között 
azóta is megszakítás nélküli, folyamatos volt. A barátság 
is formálódott, amit a sok együtt töltött idő, a céges ren-
dezvények, külföldi utazások egyre jobban elmélyítettek, 
és erős alapokon álló bizalmi viszony alakult ki közöttünk.

Misi közvetlen természetének köszönhetően sok UBM-
es kollégával is baráti kapcsolatot alakított ki és lányaival, 
Andreával és Melindával) is intenzív munkakapcsolatunk 
alakult ki, így egy több szálon futó, emberileg is jól meg-
alapozott stratégiai együttműködés bontakozott ki a két 
vállalat között.

Aztán sok év után, 2018 szintén forró nyarán Misi 
Debrecenbe invitált és az Óbester szálloda teraszán fel-
ajánlotta az UBM Csoportnak az Agromix Kft. megvételét, 
mégpedig úgy, hogy senki más potenciális vevőnek nem 
szólt az eladási szándékáról. Óriási megtiszteltetés volt ez 
nekünk, és minden egyes kollégámnak ezen a helyen is 
köszönetet mondok, hogy ezt a nem hétköznapi bizalmi 
viszonyt együttes, becsületes és fegyelmezett munkával 

közösen kiérdemeltük. Rekord idő, 3 hónap alatt letár-
gyaltuk és leszerződtük az ügylet legapróbb részleteit és 
aláírtuk a szerződést, amit mind a mai napig tartó közös 
munka követett.

Ettől az évtől megint egy új, más minőségű életszaka-
szunk következik, hiszen Misi nyugdíjba megy és véglege-
sen átadja az Agromix vezetését Gere Péternek. A közös 
munkánk viszont nem ér véget, hiszen Misiék családi vállal-
kozása, a Szalka-Team Kft. és az UBM közötti stratégiai-üzleti 
kapcsolat fennmarad és ezen túl továbbra is számíthatunk 
a munkánkat segítő tanácsaira és jóindulatú támogatására.

Ami mindenek felett a legfontosabb az a barátságunk , 
mely az elmúlt csaknem 25 év alatt oly sok nehézség elle-
nére töretlenül megmaradt!

Misi nagyon szépen köszönjük neked és az egész csalá-
dodnak az eddigi munkátokat és azt, amit közösen felépítet-
tetek, és ígérjük mindent elkövetünk, hogy megőrizzük és 
öregbítsük az Agromix cég jó hírét és méltó utódai lehessünk 
a munkátoknak. Szeretnénk, ha gyakori vendég lennél azon 
a helyen, amit Te teremtettél meg, így a jövőben is számí-
tunk rád! Engedd meg, hogy mindannyiunk, az egész UBM 
Csoport nevében jó egészségben telő, tartalmas, sportos, 
családcentrikus nyugdíjas éveket kívánjunk neked.

Varga Ákos 
az UBM Csoport igazgatóságának elnöke
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Az UBM Csoport összevonta az Agromix Kft. 
Mátészalka és az UBM Agro Slovakia S.r.o. 
Hernádcsány irányítását, működését

Az UBM Csoport folyamatosan bővítette takarmány-
gyártását, amelyhez új üzemek építése mellett az elmúlt 
évek akvizíciói is nagymértékben hozzájárultak. Az 
Agro mix Kft.-t, amely Mátészalkán található, 2019-ben 
vásárolta meg a cégünk Nyíri Mihály tulajdonostól, akivel 
négyéves „átmeneti” átállásban állapodtak meg. Ennek kö-
szönhető, hogy Nyíri Mihály ez év őszéig még aktív veze-
tője maradt a mátészalkai cégnek, amelyet ő hozott létre 
és sikeresen épített, vezetett mostanáig. A szlovákiai Čaňa 
(Hernádcsány, Kassától 16 km délre) községben található 
takarmánykeverő üzemet 2018 végén vásárolta meg 
cégcsoport, amelynek a tulajdonosa az UBM Agro Slova-
kia S.r.o. (az UBM Agro leányvállalata), de a hernádcsányi 
keverőüzem működtetését az UBM Invest Slovakia S.r.o. 
végzi, amelyben az Agromix Kft. is kisebbségi tulajdonos.

A két üzem Magyarország észak-keleti régiójában vagy 
ahhoz közel található, egymástól 143 km távolságra és 
alapanyag beszerzésük, piaci mozgásuk jelentős átfedésbe 
van egymással, így teljesen logikus lépés volt a két cég ve-
zetésének az összevonása.

A közös tevékenységnek számtalan előnye van a keve-
réktakarmánygyártás alapanyag igényének biztosításá-
ban, a gyártási tevékenység koordinált megosztásában, 
valamint az adminisztratív és kereskedelmi munkában 
is. Az Európai Unión belüli tevékenység lehetővé teszi a 
térségben a szabad mozgást, a termékek piaci igény sze-
rinti mozgatását, értékesítését, így a szlovák, magyar és 
román piac kiszolgálását.

Az Agromix Kft. több mint 30 éves múlttal rendelkező 
takarmánykeverő cég, amelynek tevékenysége, gyártási 
volumene Nyíri Mihály vezetésével folyamatosan fejlő-
dött. Annak köszönhetően, hogy a cég működtetésében 
jelentős szerepet vállalt a teljes Nyíri család, a cég a mai na-
pig megőrizte családias légkörét. A dolgozók mindannyi-
an mátészalkai vagy környékbeli lakosok, az évtizedek alatt 
az Agromix kiérdemelte a róla kialakult pozitív megítélést a 
helyi munkaerőpiacon.

Az üzem fejlődését nagyon jól szemlélteti az évről évre 
növekvő keveréktakarmány gyártás. A kezdetekben csu-
pán néhány ezer tonnás mennyiség napjainkra már meg-
haladja az évi 80.000 tonnát is. A cég további beruházáso-
kat tervez és remélhetőleg hamarosan megkezdődhet a 
további kapacitás bővítő beruházás is. Ezzel az újabb fej-
lesztési lépcsővel a mátészalkai üzem várható gyártása 
évi 100.000 tonna fölé emelkedhet. Az Agromix-nél gyár-
tott keveréktakarmányok arányai jól tükrözik a térség állati 
termék előállításának jellegzetességeit. A baromfitermelés 
dominálja az ország észak-keleti régiójának állattenyészté-
sét, amely mellett a sertéstermelés jelentős még. A termék-
portfólió legnagyobb hányadát brojler- és sertéstakar-
mányok teszik ki, amelyek túlnyomó része a nagyüzemi 
igényeket szolgálja ki, így ömlesztve kerül kiszállításra, de 
mód van a kisebb vevői igények zsákos takarmánnyal tör-
ténő kiszolgálására is.
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Az Agromix Kft. és az UBM Slovakia S.r.o. működési összevonása

A földrajzi adottságainak megfelelően az Agromix 
cég magyarországi értékesítése mellett Szlovákia és 
Románia területére is ad el termékeket, szimbiózisban 
a hernádcsányi üzemmel, de az UBM romániai cégével is 
együttműködve. Az UBM csoport takarmánykeverői közül 
egyedülálló módon a mátészalkai üzem egy korszerű ter-
ményszárító berendezéssel is rendelkezik, ami lehetővé te-
szi, hogy a szükséges takarmány-alapanyagok egy jelentős 
részét közvetlenül a termelőktől, betakarítási időszakban 
vásárolja meg. 

Az UBM csoport 2018. novemberében vásárolta meg 
a Szlovákiában, Hernádcsány településen található ta-
karmánykeverő üzemet. Az üzem 2020. decemberéig 
brojler- és sertéstakarmányokat gyártott évi 25.000 tonna 
mennyiségben, ami az üzem korábbi kapacitásának közel 
megfelelt. A 2021-ben megkezdett és jelenleg az utolsó 
fázisában lévő kapacitásnövelő és modernizáló beruhá-
zás lehetővé fogja tenni évi 100.000 tonna keverékta-
karmány gyártását, az egyre növekvő minőségi elvárások 
teljeskörű biztosítása mellett. A beruházás kiterjed az alap-
anyag-összemérés, aprítás, keverés, folyadékadagolás és 
-tárolás, valamint az anyagszállítás főbb elemeinek cseréjé-
re, továbbá a készárutároló-kapacitás bővítésére.

Terveink szerint az üzem brojler-, sertés-, tojó-, és ké-
rődzőtápok magas színvonalú előállításra, dercés és granu-
lált formában egyaránt alkalmas lesz. A földrajzi elhelyez-
kedése, a szlovák, belföldi értékesítésen túl lehetőség ad 
a magyar, román és lengyel piaci partnerek elérésére is.

Névjegy
2021-ben engem ért az a megtiszteltetés, hogy átve-

gyem Nyíri Mihálytól, aki ez év őszén nyugdíjba vonul az 
Agromix Kft. ügyvezetői feladatait. Mihály hosszú és ered-
ményes tevékenységével tulajdonosként és ügyvezetőként 
felépítette és felvirágoztatta a céget, így komoly elvárásnak 
kell megfelelnem. Az UBM térségi takarmánykeverő cé-
geinek, üzemeinek az elhelyezkedése, a piaci átfedések 
indokolttá tették, hogy az Agromix Kft. és az UBM Agro 
Slovakia S.r.o. mind cégvezetésében, mind működésében 
egységes legyen, így a szlovákiai cégek, a hernádcsányi 
takarmánykeverő ügyvezetését is feladatul kaptam.

Ez az ügyvezetői szerep bár teljesen új az eddigi, az UBM 
cégben 2017-től végzett kontrolleri tevékenységemhez ké-
pest, viszont olyan feladat, amelyben jól tudom ötvözni az 

eddigi tapasztalataimat is. A kontrolling munkát megelő-
zően a takarmánygyártás operatív területén szereztem 
többéves tapasztalatot, amit jól tudtam hasznosítani a 
tervezési és elemzési feladatok során. Ez az operatív műkö-
dés, a takarmánykeverő üzemben való személyes jelenlét, 
a technológia közelsége, ami hiányzott a kontrolling mun-
kám során. Ez a pozíció és kihívás lehetőséget ad arra, hogy 
a takarmánygyártásban szerzett tapasztalataimat és az évek 
alatt kialakult elemző-szemléletet felhasználva előre lendít-
sem az irányításom és felelősségem körébe tartozó cégeket.

Bár a két üzem mind földrajzilag, mind kapacitásban kö-
zel áll egymáshoz, mégis teljesen eltérő módon kell „hozzá-
állni”. Mindkettő teljesen más kihívásokat jelent számomra 
és az UBM számára is. Az Agromix esetében számomra a 
legnagyobb kihívást az jelenti, hogy egy jól működő, össze-
szokott kollégákkal és partneri körrel rendelkező céget kell 
tovább vinni a jelenlegi pályáján, töretlen sikerrel. Az UBM 
Agro Slovakia esetében pedig egy induló üzemet kell siker-
re vinni, megfelelő humán munkaerő és partnerkör felépí-
tésével. A lehetőségek tárházát, amelyet a két üzem magá-
ban hordoz még tovább bővítik a különbségek. Azzal, hogy 
kiemeljük az üzemek erősségeit és azokra specializáljuk 
tevékenységüket jelentős előnyre tehetünk szert az egy-
re erősödő regionális piaci versenyben.

Gere Péter 
az Agromix Kft. és az UBM Slovakia S.r.o.  

ügyvezető igazgatója

Gere Péter
ügyvezető igazgató

Agromix Kft. 

UBM Slovakia S.r.o.
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Minden rosszban van valami jó
Meg kell gondolni mit nyerünk azon, amit vesztünk

Nyugat-európai tapasztalatok azt mutatták, hogy a 
nagy dózisú ZnO sikeres kivezetését követően nőtt a takar-
mány felvétel, amelynek következtében a malacok tömeg-
gyarapodása és fajlagos takarmány felhasználása is javult. 
Ez különösen folyékony takarmányozási rendszerekben 
volt szembetűnő a ZnO rossz ízhatása miatt. 

Az esetek túlnyomó részében sikerült minimálisra csök-
kenteni az E. Coli okozta hasmenést és az ödéma betegség 
előfordulását. A legnagyobb kihívás azonban, hogy sok 
esetben a tömeggyarapodást és fajlagos takarmány érté-
kesítést áldozzuk fel a biztonságért cserébe. 

Biztató eredmény, hogy a jól vezetett és magas állat-
egészségügyi státuszú telepek – kb. 20 % - képesek hason-
ló beltartalmú takarmányokat etetni ZnO kiegészítés nél-
kül és a teljesítmény is javul. Jellemzően ezek a telepek már 
korábban elkezdtek felkészülni az új szabályozásra, „előre 
menekültek”, jelenleg kiegyensúlyozottan élik meg az új 
helyzetet.

Hajlamosak vagyunk hinni benne, 
de önmagukban mindent megoldó 
bűvös porok pedig nem léteznek
A megoldás 360° -os látásmódot igényel

Sokan azt gondolják, hogy eljött a vég, ismét egy újabb 
csapás, amely miatt be kell zárni a telepet. De gondoljuk 
végig, a legtöbben ismerünk olyan sertéstartó vállalkozást, 
aki 20-25 éve készül meghozni ezt a döntést, de sohasem 
tette, hiszen megoldást mindig mindenre talált és pénzt is 
keresett.

Vallom, hogy az antibiotikum felhasználás korlátozása 
és a ZnO kivezetése rövid távon nehézségeket, de közép- 
és hosszabb távon jelentős előrelépést hoz a termelékeny-
ségben és állatjólétben egyaránt. Az új szabályozás hosz-
szútávú előnye, hogy rákényszeríti a sertéstartókat arra, 
hogy jobban, kevesebb hibával dolgozzanak. 

Vegyük sorra mit is kell tennünk, ahhoz, hogy sikeresen 
dolgozzunk magas dózisú ZnO használata nélkül.

Együttműködés a telepen
 A telepi szakemberek, a takarmány beszállítók és állat-

orvosok együttműködése elengedhetetlen.
 Áldozzunk több időt a malacok megfigyelésére, a 

viselkedésük megváltozása egy korai jele a tartási, 
állategészségügyi körülmények romlásának.

 Használjuk a termelésre vonatkozó adatainkat, elemez-
zünk és gondolkodjunk rendszerben. 

Management
 Az alapok, ami nélkül biztosan nem fog menni:
• Megfelelő takarítás és fertőtlenítés.
• Koca fialás monitoring – gyorsabb fialási folyamat, 

több föccstej, kevesebb probléma és alacsonyabb 
elhullás.

• Malac születési súlya,
• Osztott szoptatás az első 48 órában az egyenletes 

föccstej felvétel érdekében.
• Dajkásítási protokoll kidolgozása.
• Lehetőség szerint kerüljük a malacok keveredését, 

a nagyobb csoportok kialakítása nagyobb stresszt 
okoznak a malacoknak és gyakrabban fordul elő 
elégtelen takarmányfelvétel. 

• Nagyon fontos, hogy ne keverjünk különböző 
életkorú egyedeket. A választásnál nem csak a 
választási tömeg, de az életkor is meghatározó!  
Az emésztőszervrendszer érettségi állapota kritikus 
faktor a sikeres választásban.

 Választás előtti takarmányozás gyakorlati kivitelezése:
• ZnO mentes malactakarmányozás a kocák 

takarmányozásával kezdődik, mely megalapozza a 
kolosztrum és a laktációs termelést.

• A siker nélkülözhetetlen alapköve a malacok korai 
takarmányfelvétele, mely biztosítja a béltraktus 
érettségét és lehetővé teszi a választás utáni 
takarmányok emésztését. Az emésztetlen fehérjék 
jelenlétében megnövekszik az E. Coli mennyisége 
a bélben, amely gyulladáshoz vezet. Ugyanakkor a 
bélhám 4 naponta képes megújulni. 

• Alacsony energiafelvétel – takarmányfelvétel 
– a bélbolyhok erodálásához vezet, amely a 
táplálóanyag adszorpciós felületének csökkenését 
jelenti. 

• Választás előtt minimum 400 g száraz takarmány 
felvétel szükséges ahhoz, hogy érdemben 
csökkentsük a kockázatokat. Minél több 
takarmányt vesz fel a malac választás előtt, annál 
zökkenőmentesebb lesz a választás. Minél korábban 
választjuk a malacokat annál nehezebben tudjuk 
őket felkészíteni a zökkenőmentes választásra

 Választást követő takarmányozás:
• Kiválóan emészthető fehérjék használata 

elengedhetetlen. Minimalizálni kell az 
emészthetetlen fehérjék – táptalaj az E. Coli számára 
- mennyiségét a takarmányban. 
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• A zn mentes takarmányok jellemzően 15 – 17 % 
fehérje tartalom között változnak. Az alacsony 
fehérje magasabb biztonságot jelent, ugyanakkor 
ne feledjük, hogy míg ez a választást követő első 
három napban előny, ezt követően már korlátozza a 
malacok növekedését, ezért a választást követő  
5 -7 napot követően célszerű váltani egy következő 
fázisra. Ebben az időszakban a malacok már 
könnyebben terhelhetők. 

• Az előhasi kocáktól származó malacokat különítsük 
el, mert gyengébb immunstátusszal rendelkeznek és 
emiatt a növekedési potenciáljuk is kisebb. 

• Támogassuk meg az első alomból származó és a 
növekedésben visszamaradt malacokat magasabb 
minőségű takarmánnyal – 500 g/malac - a választást 
követő első héten. Ez támogatja őket, hogy 
gyorsabban erőre kapjanak. 

• Dolgozzunk ki ellenőrző listákat a kockázati 
faktorokról, amelyek vezetnek minket a termelési 
folyamaton, hogy biztosan ne felejtsünk vagy 
mulasszunk el semmit. Fejlett szoftverek elérhetők, 
melyek a feladatokat automatikusan kiosztják a 
kocacsoportok és utónevelő illetve hizlaldai batchek 
indulásakor. A telefonos applikáció pedig értesítés 
küld, hogy adott napon milyen feladataink vannak. 

• Biztosítsunk tiszta vizet
• Használjunk alacsony fehérje és magas rost tartalmú, 

jól emészthető alapanyagokból formulázott 
választási takarmányt. Persze mindez relatív.
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Használjunk minőségi prestartert
A minőségi malactakarmány ismérvei

Ízletesség
Az egészséges bélfóra kialakítása, a béltraktus 
felkészítése a választásra

A takarmány ízletességének alapfeltétele a jó minő-
ségű, tisztított alapanyag. Enélkül nem létezhet sikeres 
választási takarmány. A korai takarmányfelvétel – mini-
mum 400 g/malac választás előtt - kritikus fontosságú. A 
kocatej mellé, kiegészítésként adagolt tejpótló tápszerek 
és a korai malactakarmányok biztosítják, hogy a malacok 
bélrendszere kellően érett legyen a választás időpontjára. 
A sertés érzékszervei rendkívül kifinomultak az emlősök 
között a malacok nyelvén találjuk a legtöbb ízlelőbimbót. 
Fontos megérteni, hogy a sertés ízérzése teljesen más, 
mint az emberé. Többször bebizonyították a mesterséges 
édesítőszerek esetében, hogy míg az ember számára egy 
erős édes íz dominált, addig a sertés sokkal kevésbé érezte 
ugyanazt az ízt. 

Emiatt tisztában kell lennünk az egyes ízekre adott re-
akcióit a malacoknak és nem hagyatkozhatunk az emberi 
ízlelésre. Természetesen használhatunk ízfokozókat, ame-
lyek felerősítik az alapízeket és ezáltal növelhetik a takar-
mányfelvételt. 

A sertés esetében vannak azonban veleszületett prefe-
renciák is. Gabona-, fehérjeforrások, de akár szerves savak 
esetében is megfigyelhető ez. A preferált gabonaforráso-
kat tekintve, a lista elején és alján egyaránt találunk zab-

fajtákat. A rostok megválasztásával nagyon óvatosnak kell 
lennünk, kockázatot jelenthetnek ízletesség tekintetében 
az antinutritív anyagaik miatt.

Fehérje
Többféle alapanyagot, de keveset

A választás időszakában a malacok nem képesek meg-
birkózni a kizárólag szójafehérje alapú takarmányokkal, hi-
szen az általános állapotuk instabil. A jó minőségű, komp-
lex választási takarmányok a hőkezelt szójafehérjék mellett 
egyéb feldolgozott magasan emészthető fehérjéket is 
tartalmaznak, mint pl. búza glutén, burgonyafehérje és 
kazein. Ezek az összetett formulák támogatják a malacokat 
a választás időszakában. 3-4 különböző fehérje alapanyag 
már nagy fokú biztonságot szolgáltat. 

Első „Ökölszabály”-ként használhatjuk, hogy a takarmá-
nyunk akkor tekinthető biztonságosnak, ha a fehérjeforrá-
sok össz. aránya nem haladja meg a 25 %-ot. Zn és antibi-
otikum-mentes választási takarmány esetében a 20 %-ot. 

Második „Ökölszabály”, hogy a malacok 50 g napi nyers 
fehérje bevitelig vannak biztonságban. Tehát egy, a válasz-
tást követő 3. napon 350 g-os takarmányfelvételre képes 
genetika esetén a 14.5 % nyers fehérje már kockázatosnak 
tekinthető. 
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 LP = Alacsony fehérje;   HP = magas fehérje;   LP + E = Alacsony fehérje + E. Coli fertőzés;   HP + E = Magas fehérje + E. Coli fertőzés 
 
1. ábra Takarmányfelvétel és bélsár fizikai állaga közötti összefüggés a választást követő első héten, 4 különböző kísérletben - alacsony fehérje (17.0) és 
magas fehérje (20 % fölött)
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Amikor az állat immunrendszerét stimulálják a külső behatások, a takarmányban található aminosavak elsődlegesen 
védekező fehérjék előállítására fordítódnak. Az alábbi ábrán könnyen nyomon követhető, hogy mekkora különbség van az 
egyes fehérjék aminosav igénye között. 
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 Izom fehérje;   Haptoglobulin;   C reaktív fehérje;   Bélfal fehérje 
 
2. ábra Különböző fehérjék – izom fehérje, immunreakció során termelt fehérjék (haptoglobulin, C reaktív fehérje) és bélfal fehérje aminosav összetétele 
a lysine százalékában kifejezve. Reeds és Jahoor nyomán (2001)

A választást követően, mint egy tipikusan immunrend-
szert érintő kihívást jelentő időszakban, a malacok amino-
sav igénye drasztikusan megváltozik. Az ideális aminosav 
arányokat nem növekedésre, hanem immunválaszra kell 
optimalizálnunk.

Rosttartalom
Oldható vagy oldhatatlan

A rostforrások legegyszerűbben oldhatóságuk alapján 
csoportosíthatók. Az oldható rostok gyorsan fermentálód-
nak és tipikus táplálékai a bélbaktériumoknak. A fermen-
táció termékei leggyakrabban illózsírsavak, amelyeket 
a malacok energiaként hasznosítanak. Továbbá a rostok 
megfelelő megválasztásával – prebiotikus rostok - hatással 
lehetünk a baktériumflóra összetételére, előnyt biztosítha-
tunk azon fajoknak, amelyek illózsírsav termelésük révén 
csökkentik a hasmenés előfordulását.

Ezzel szemben az oldhatatlan strukturális rost ellen-
áll az erjedésnek, és szinte teljesen érintetlenül ürül ki a 

szervezetből. A bélben való áthaladás során megköti a 
méreganyagokat és a káros baktériumokat, és stimulálják 
a bélfalat, ezáltal a perisztaltikát, megakadályozzák a bél-
sárpangást. Végeredményben az E. Coli felszaporodását. 

Végezetül, de nem utolsósorban említést kell tennünk 
a rezisztens keményítőkről, amelyeket élelmi rostnak kell 
tekinteni és hasonlóan az oldhatatlan rostokhoz a bél 
hátsó szakaszában fermentálódnak. Egyes alapanyagok 
túlnyomó részben oldható rostokat – pl. répaszelet, míg 
más rostforrások nagy mennyiségű oldhatatlan rostot – pl. 
pálmamagdara - tartalmaznak. Fontos megérteni, hogy 
a biztonságos választási takarmány, az említett rostokat 
megfelelő arányban tartalmazza, a klasszikus „nyers rost”, 
mint mérvadó táplálóanyag már nem szolgál érdemi infor-
mációval. 

A választási malactakarmányoknak a kiválóan emészthe-
tő fehérjék, ásványi anyagok és energia mellett körültekintő-
en megválogatott és előkészített rostforrásokat is tartalmaz-
nia kell. Ez nem csökkenti a teljesítményt, épp ellenkezőleg, 
sokkal kiszámíthatóbb termelést eredményez.
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3. ábra Rost és fehérje kombinációja
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Takarmány-kiegészítők
Kombináljunk okosan

A takarmánykiegészítők megválasztásánál elsősorban 
a természetes védekező mechanizmusok megerősítésére, 
az emésztés elősegítésére kell összpontosítanunk. Az aláb-
bi kulcsfontosságú területekre kell figyelnünk:

1. Erősítsük a bélrendszer természetes védekező funkcióját
2. Tartsuk fenn a bélbaktériumok sokszínűségét  

és támogassuk az immunrendszert
3. Csökkentsük a takarmány pufferkapacitását  

és segítsük az emésztést
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Negatív kontroll  Presan-FX

4. ábra Presan FX hatása a bélbaktériumok sokszínűségére

Ivóvíz
Az elfeledett táplálóanyag

A malacok testének 70-80 %-a víz. Kritikus szerepet tölt 
be élettani folyamatokban, mint pl. testhőmérséklet sza-
bályozása, emésztési folyamatok és kiválasztás. Az ivóvíz-
felvétel és a takarmányfelvétel elválaszthatatlanok. A napi 
vízfelvétel meghatározza a takarmányfelvételt és ezen ke-
resztül a tömeggyarapodást. Alacsony átfolyási sebesség 
vagy kevés szopóka esetén a malacok esélytelenek, hogy 
elegendő vízhez jussanak. A kívánt vízfelvétel érdekében 
helyezzünk ki köretetőket, melyeket töltsünk fel tiszta, jó 
minőségű vízzel, adjunk hozzá elektrolitot. 

A víz mennyiség mellett legalább olyan fontos a hoz-
záférhető víz minősége. A vízvezetékek kiváló táptalajt 

jelentenek a patogének számára. Az alábbi ábra kiválóan 
szemlélteti, hogy milyen széles pH tartományban képesek 
túlélni a baktériumok, élesztők, penészek. A sikeres válasz-
tás érdekében állítsuk be az ivóvíz pH-ját 4.5 – 4.0 érték-
re. Figyeljük a malacok reakcióját az alacsonyabb pH-ra. 
Amennyiben a vízfelvétel csökken, a magasabb értéket 
használjuk. 

Célszerű ellenőrizni a pH-t az istálló több pontján, mert 
a gyakorlatban használt adagolók nem elég pontosak és 
előkeverék készítése nélkül az alacsony és magasabb pH 
váltakozik az ivóvíz rendszerben. 
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5. ábra Mikrobák pH tűrése

AZ UBM FEED Zrt. a fenti elvek mentén fejlesztette ki Zn mentes takarmányozási programját. 

Sárközi Tamás 
Sertés üzletágvezető



Weanking 
 

Hogyan használjuk a Weanking vital wean zero-t?

Kísérleti eredmények

Cink-oxid és gyógyszermentes megoldás a választásra

Sárközi Tamás
Tóth Péter
Blága Mihály
Hemrich Róbert
Nagy János

vital wean zero
Az egészség és teljesítmény egyensúlya

A Weanking vital wean zero kellemes íze serkenti a takarmányfelvételt
a választás előtt és az azt követő időszakban.
A magas takarmányfelvétel serkenti a bélrendszer fejlődését és egészséges növekedéshez vezet.
Rostokat és szerves savakat tartalmaz, amelyek elősegítik a fehérjék gyomorban történő feltáródását,
hosszabb ideig marad a takarmány a gyomorban, magasabb tápanyag-felszívódást tesz lehetővé.
A Weanking vital wean zero támogatja a bélegészség megőrzését a választást követően.
Száraz és folyékony etetési rendszerekben egyaránt használható.

a malacok 18 napos korától adagolható a Weanking vital wean zero.

Antibiotikum és cink-oxid mentes takarmányozási kísérletben vizsgáltuk a Weanking vital wean zero  termelési ered-
ményeit. A Weanking vital wean zero alkalmazásával nem alakult ki a választást követő takarmányfelvétel visszaesés.
Ennek eredményeképp nem alakult ki hasmenés és jobb termelési eredményeket értünk el, mint a kontroll csoport.

Hazai gyártású termék

Ízletes termék, kiemelkedő
takarmányfelvételt biztosít

A rostfrakciók egyensúlya
kiküszöböli a túletetés
problémáját

UBM Feed Zrt. • 2085 Pilisvörösvár, Kisvasút u. 1.   www.ubm.hu

,  üzletág vezető    +36 30 499 0207
, délnyugat-magyarországi sertés szaktanácsadó    +36 30 312 7675

, északkelet-magyarországi sertés szaktanácsadó     +36 30 323 8404
, délkelet-magyarországi sertés szaktanácsadó    +36 30 183 1547

, északnyugat-magyarországi sertés szaktanácsadó    +36 30 792 4608
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Az UBM Feed Romania bemutatása
Az UBM Feed Romania Srl. a régió agrárágazatának ki-

emelkedő beruházását valósította meg Romániában, a Ma-
ros megyei Kerelőszentpál településen. A beruházás ötlete 
2015-ben fogalmazódott meg a három tulajdonos vállalat-
csoport vezetőiben, amikor közel tízéves partneri kapcsolat 
és barátság után felismerték a kiemelkedő piaci lehetősé-
get. Erdélyben jelentős hiány volt takarmánygyártó kapa-
citásokban, ezért jelentős mennyiségű importtakarmány 
érkezett külföldről ebbe a térségbe. A késztakarmány sok-
szor 4-500 km-es távolságról érkezett a helyi állattenyésztő 
gazdákhoz, telepekre, miközben a helyi takarmánypiacon 
nem volt elérhető minőségű és választékú árukínálat. Mi-
közben Románia mezőgazdasága európai szintre jutott, az 
alapanyag kínálat adott volt és az ország több tízmillió ton-
na mezőgazdasági terméket exportált évente.

Ezt a beruházást Románia és ezen belül az erdélyi régió 
piaci lehetőségei is alátámasztották. A régió állattenyész-
tése folyamatosan fejlődött, amelyhez növekvő keverék-
takarmány kereslet is társult. Egy modern, a piaci igényeket 
kiszolgáló, nagy kapacitású és hatékony keverőüzemnek 
ezen a piacon bizonyítottan helye van, amely a keresletet 
ki tudja szolgálni.

Ezen lehetőségek alapján döntött úgy az UBM Csoport, 
az East Csoport és az Oprea család, hogy megépítik a kö-
zép-erdélyi térség legjelentősebb takarmánykeverő üze-
mét. Románia legnagyobb takarmánykeverő üzemét 16 
millió eurós beruházással hozták létre, amely 2019. május 
10-én ünnepélyes keretek között indította tevékenységét 
ezen a piacon.

Az üzem 30 tonna/órás, évi 220.000 tonnás kapacitá-
sával a közép-európai régió egyik legnagyobb és legmo-
dernebb technológiájával rendelkező  takarmánygyártó 
üzeme. Az éves takarmánygyártáshoz 130-140.000 ton-
na/év alapanyag, elsősorban gabonaszükséglet társul, így 
a tevékenységünk a térség mezőgazdaságának fejlődésé-
hez is nagymértékben hozzájárul.

 

A keverő harmadik éve működik és ezen idő alatt a 
38 fős csapatunk jelentős piaci sikereket ért el. Az elmúlt 
évben a kerelőszentpáli üzemünkben 118.000 tonna 
késztakarmányt gyártottunk, amely mellé 12.000 tonna 
importtakarmány társult, amelyet a magyarországi üze-
mekből vásároltunk. Ezzel 2021-ben 42 millió eurós ér-
tékesítést értünk el, amely 1,6 millió eurós bruttó profi-
tot eredményezett. Ebben az évben már 140.000 tonnát 
meghaladó takarmányértékesítéssel számolnak.

Az UBM Csoport Magyarország piacvezető takar-
mányozási vállalkozásaként olyan szakmai tudástárral 
rendelkezik, amely a romániai piacra lépést követően 
jelentős megkülönböztető kompetenciákat hozott, ami 
különösképpen a baromfipiacon hozott ugrásszerű fej-
lődést, sikereket. A szakmaiság, a kiemelkedő termékmi-
nőség és gyártási stabilitás rövid időn belül megalapozta 
hírnevünket, és a független kis- és középtermelők mellett 
a legnagyobb baromfiágazati szereplőkkel is kialakult a 
partneri kapcsolat. 

Jelenleg az értékesítéseink 85%-át a baromfitakarmá-
nyok teszik ki, a brojler szülőpár, a brojler végtermék, az 
árutojó, a pulyka és a fürj keveréktakarmányok. Emellett 
a sertés (tenyész és hízó) és a kérődző (húsmarha és bá-
rány) takarmányok értékesítése is folyamatos. A brojlerta-
karmányozás hatékonyságában az UBM élen jár a román 
piacon, a partnereink brojlerhizlalása során a fajlagos ta-
karmányértékesítés alig haladja meg az 1,5 kg/kg-os érté-
ket, az európai brojler teljesítményindex (EBI, EPEF) átlaga 
a 400-as értéket.
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A romániai brojlerhizlaló telepen elért eddigi rekord-
eredmény kerelőszentpáli takarmánnyal egy 150.000 broj-
lerhizlaló telepen: 36,97 napos átlag vágási kor és 2,9%-os 
elhullás mellett 2.519 g átlagtömeg, 1,487 kg/kg fajlagos 
takarmányfogyasztás, 445,6-os index.

Az elmúlt év elején indítottuk el a háztáji takarmány-
üzletágunkat, mely viszonteladó partnereken keresztül a 
kiskereskedelemben is elérhetővé tette az UBM takarmá-
nyok teljes portfólióját. Háztáji és kisüzemi partnereink 
(ez a piaci szegmens még hagyományosan erősebb, mint 
Magyar országon) 5, 10 és 20 kg-os kiszerelésben vásárol-
hatják meg az ország bármely pontján a baromfi-, sertés- 
és kérődzőtakarmányokat.

Kiemelt fontosságú a takarmánykeverő üzemünk föld-
rajzi pozíciója is, a kerelőszentpáli helyszín. Innen Románia 
minden szeglete könnyen elérhető a keveréktakarmány 
kiszállítással, ez a vidék a mezőgazdasági aktivitásban és 
termőterületekben is jelentős, így a takarmánygyártáshoz 
jó alapanyagpiacot biztosít.

Az UBM Feed Romania rövidtávon a keverő kapacitá-
sának teljes kihasználására, az ehhez szükséges piac gyors 
kiépítésére összpontosít. Hosszú távú terveink között sze-
repel a háztáji takarmányágazat piacvezető pozíciójának a 
megszerzése, további földrajzi terjeszkedés a termékeink-
kel, és a piacvezetői pozícióból adódóan a romániai állat-
tenyésztési ágazat fejlődéséhez való jelentős hozzájárulás.

Laczkó Dénes 
UBM Feed Romania ügyvezető igazgatója



XXIX. Alföldi Állattenyésztési  
és Mezőgazda Napok
Hódmezővásárhely, 2022. május 5-7.

Ez évben az Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napok 
Szakkiállítást és Vásárt, a Covid-19 járvány miatt tavaly rend-
hagyó módon kikényszerített szeptember közepi időpont 
után ismét a megszokott tavaszi időpontban, május 5-7-e 
között rendezték meg. Az 1994 óta megtartott kiállítás a ma-
gyar mezőgazdaság egyik legnagyobb jelentőségű szakmai 
találkozójává vált, amelyet a hódmezővásárhelyi Hód-Mező-
gazda Zrt. szervez. A hazai mezőgazdasági szereplők jelen-
tős része kiállít, megjelenik a vásárhelyi kiállításon, a szapo-
rodásbiológiától az állatgyógyászatig, a tartástechnológián 
át a takarmányozásig, minden az állattenyésztéshez szüksé-
ges szakterület képviselői, a vetőmag előállítók, műtrágya 
forgalmazók, gépgyártók és forgalmazók, amint a technoló-
giagyártókat is meg lehet találni ezen a seregszemlén.

Az állattenyésztés és takarmányipar kiemelkedő ese-
ménye jó alkalmat teremtett az UBM cégcsoportnak is szo-
kásos megjelenésére, partnereink fogadására, a szakmai 
és emberi találkozások, beszélgetések számára, amelyek 
kiemelt fontosságúak partnerkapcsolatainkban.

Ezt az is kiemeli, hogy a kiállítás első két napján több 
mint 700 partnerünket, barátunkat láttuk vendégül cég-
csoportunk standján, amely nem csak a mi találkozásunkra, 
beszélgetésünkre adott alkalmat, de partnereink egymás-
sal is tudtak találkozni, ami szintén fontos az UBM közösség 
fenntartásához.
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UBM pályakezdő és fiatal 
agrárszakembereink képzése

Az UBM cégvezetése kiemelt fontosságúnak tartja 
pályakezdő és fiatal szakembereink képzését, a kötetlen 
véleménycsere lehetőségét, ezért is szerveztünk április 
közepén Neszmélyen, a Hilltop borbirtokon találkozót 
munkatársaink nak.

A neszmélyi borvidék több mint kétezer éves bortörté-
nelmére építették a borászatot, hiszen már Probus császár 
is szőlőtelepítésre fogta be az ókori Róma légióit ezen a 
területen. Később Zsigmond király, a Zichy család, majd a 
Pannonhalmi Apátság is erősítette a szőlészet helyi hagyo-
mányait, amelyet ma a Hilltop büszkén folytat tovább.

A Hilltop borászat, immár 30 éves fejlődéssel Magyaror-
szág egyik legnagyobb és legszebb borbirtokává fejlődött. 
A 410 hektáros szőlőbirtokkal rendelkező borászat hírne-
vét Kamocsai Ákos főborász és a legmodernebb borászati 
technológia alapozta meg. A neszmélyi borvidék, egyben a 
borászat központja a Neszmély és Dunaszentmiklós közöt-
ti dűlőcsoport, a Meleges-hegy, ahonnan lenyűgöző pano-
ráma nyílik a Dunára. Erről a festői szépségű „dombtetőről” 
kapta a borászat is a Hilltop nevet.

A rendezvényünk célja volt, hogy fiatal kollégáink bete-
kintést nyerjenek az UBM történetébe, működésébe és mi is 
jobban megismerhessük őket, elképzeléseiket, céljaikat. A 
26 fős csapatban voltak „régi motorosok” és újoncok is, akik 
még csak most kezdenek cégünknél. A program előzetes 
kialakításakor törekedtünk arra, hogy fenntartsuk minden-
ki érdeklődését, a találkozó interaktív legyen és senki ne 
érezze magát feszélyezve a „mindenki mutatkozzon 
be” feladatnál sem. Érkezéskor mindenkit megkér-
tünk, hogy három kérdést, felvetést név nélkül 
fogalmazzon meg, amelyeket begyűjtöttünk 
és a nap második felében használtunk fel.

A bemutatkozást is rendhagyó módon 
szerveztük, párokat alakítottunk ki, akik ke-
vésbé ismerték egymást. A feladatuk az volt, 
hogy 3-3 percben mindenki mutassa be a 
párját, annak alapján, ahogy megismerték 
egymást. Visszajelzésük és a mi megítélésünk 
szerint is ez sokat segített a hangulat oldásában. 

Ezt követően az UBM Csoport történetét ismertettük, ame-
lyet erre vonatkozó kérdésekkel színesítettünk; ezekre a 
részvevőknek kellett választ adni, így állt össze a történet 
melyet a menedzsment tagok a saját meglátásaikkal és 
emlékeikkel egészítettek ki.

A klasszikus alapkérdést, hogy mikor alakult az UBM és 
mit jelent az „U” a „B” az „M” betű a nevében, váltották az 
érdekesebbnél érdekesebb kérdések: melyik volt az első 
finanszírozó bankunk, Botos Andor első céges autója mi 
volt, hány év a dolgozóink átlag életkora, mi a nemek ará-
nya a munkavállalók körében, vagy miért állt le télen az 
uszállyal behozott szójadara import a 90-es évek második 
felében; és még sorolhatnánk a jobbnál jobb kérdéseket.

A délutánra borkóstolót terveztünk, ezért meg kellett 
szakítanunk a „bemelegedett” beszélgetést, így „elszalad-
tunk” kóstolóra, majd folytattuk a kötetlen beszélgetést, 
amely olyannyira jól sikerült, hogy a tervezett délután 
négy óra helyett ezt fél kilenckor „kénytelenek” voltunk be-
fejezni a vacsora kedvéért. Az érkezéskor megfogalmazott 
kérdések és felvetések nagy részére nem is jutott lehetősé-
günk, annyira elszaladt az idő, amelyet minden résztvevő 
szerint igen hasznosan töltöttünk el. A kellemes hangulatú 
vacsora alatt és után is még sokat beszélgettünk, ami szin-
tén igazolta, hogy ez a kezdeményezés sikeres volt, így el 
is határoztuk, hogy a jövőben ezt hasonló rendezvényen, 
kibővített létszámmal folytatni fogjuk. 
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A Covid-19 járvány közvetlen hatása és kártétele mel-
lett az UBM cégcsoport hagyományos partnerkapcsolatait 
is „megbontotta”, így több éves kihagyás után tarthattuk 
meg a gabona- és olajosmag kereskedelmi üzletágunk 
partnertalálkozóját Villányban, a Bock Pincészetben.

Az ország minden tájáról érkezett 65 partnerünket 
köszönthettük, akik a szállás elfoglalása után két érdekes 
előadást hallgathattak meg és ezt követően a szórakozta-
tásukról is gondoskodtunk.

Az első előadást Fórián Zoltán, az Erste Agrár Kompe-
tencia Központ vezető agrárszakértője tartotta, akinek 
az előadása „Fellövés: geopolitikai nyomás alatt a ter-
ményárak” átfogóan elemezte az elmúlt időszak szerte-
ágazó eseményeinek a hatását a globális és a regionális 
terménypiacokra, az alapanyagok áralakulására és várha-
tó trendjeire. Ez mind a commodity kereskedelem (gabo-
na-, olajosmag és fehérjekereskedelem), mind a keverék-
takarmánygyártás szempontjából alapvető fontosságú, 
hiszen a 40-50%-os alapanyag ár drágulás után még min-
dig olyan tényezők hatnak, amelyek további 10-15%-os 
áremelkedést is előre vetíthetnek.

UBM Családi nap
2022. június 18-19. – Tihany

Nagyon köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttetek az 
UBM Családi Napra Tihanyba! Két év kihagyás után 
idén végre ismét találkozhattunk, hogy kötetlen for-
mában töltsük együtt a napot, ami reméljük mindenki 
számára felüdülés volt. Nem lehetett panaszunk az 
időjárásra sem, kivéve a meleg hozta esti szúnyog 
táma dást.

A Balaton imádnivaló június közepén is, amikor 
már minden nyári színében pompázik, de még nem 
indult el a turista dömping (ezt a hétvégi forgalom 
nem támasztotta alá). Ebbe a kellemes hangulatba ér-
kezett meg az UBM Családi nap lelkes, közel 400 fős 
csapata a Club Tihanyba, a szokásos széles mosollyal, 
de az irodainál lazább szerelésben, sok-sok gyerekkel 
kézen fogva.

Igyekeztünk a nyárindítóhoz illő, kalandokkal teli 
szombati programot szervezni, amihez a Balaton kel-
lemes vize nyújtott fürdési, csónakázási (SUP és vízi 
bicikli) lehetőséget. A grillterasz bőséges ebéd és va-
csora kínálata, italai mellett a már elvárt Levendula- 
fagylaltozó is „kivonult”, de a kétszeresre bővített, 
2.300 adag fagylalt sem volt elegendő, délutánra 
kifogyott a készlet. Ez is egy szükséges tanulság, a 
szúnyog írtó füstgyertyák beszerzése mellett.

A gyermekek voltak a célközönség, így ennek 
megfelelően az Alma együttes koncertje és Mutyi- 
bohóc előadása szórakoztatta őket a színpadon, de 
kézműves sátorban is lehetett alkotni, arcot festetni 
vagy tematikus foglalkozásokon részt venni. Per-
sze a szokásos játszótér is vonzotta a gyerekeket és 
a nagyobbakat: felfújható akadálypálya és csúszda, 
eurobungee, óriás logikai csomag, mászófal, Segway, 
elektromos kisautópark, flying ball vadászat, lézer-
harc, XXL csocsó, darts.

Az esti program a kicsik diszkójával kezdődött, 
amely a jókedvű beszélgetések mellett már táncra is 
buzdított, amit a gyerekek mellett szüleik is kihasz-
náltak; ők folytathatták a felnőtt diszkóban, amely 
hajnalig tartott. A hangulatképek talán jól visszaadják 
az együtt töltött nap örömét, a kiváló időjárás kegyes-
ségét és tükrözik azt, hogy jól éreztük magunkat, az 
„egy fedél alá tartozás” érzékelhető.

Az együttes családi nyárindító után, amin remél-
jük mindenki jól érezte magát, kívánunk mindannyi-
ótoknak kitartó munkát a nyárra és persze kellemes 
szabadságot is a családdal.Családi nap
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UBM cégcsoport  
Commodity üzletág partnertalálkozó
2022. május 12. – Villány, Bock Pincészet

A Covid-19 járvány közvetlen hatása és kártétele mel-
lett az UBM cégcsoport hagyományos partnerkapcsolatait 
is „megbontotta”, így több éves kihagyás után tarthattuk 
meg a gabona- és olajosmag kereskedelmi üzletágunk 
partnertalálkozóját Villányban, a Bock Pincészetben.

Az ország minden tájáról érkezett 65 partnerünket 
köszönthettük, akik a szállás elfoglalása után két érdekes 
előadást hallgathattak meg és ezt követően a szórakozta-
tásukról is gondoskodtunk.

Az első előadást Fórián Zoltán, az Erste Agrár Kompe-
tencia Központ vezető agrárszakértője tartotta, akinek 
az előadása „Fellövés: geopolitikai nyomás alatt a ter-
ményárak” átfogóan elemezte az elmúlt időszak szerte-
ágazó eseményeinek a hatását a globális és a regionális 
terménypiacokra, az alapanyagok áralakulására és várha-
tó trendjeire. Ez mind a commodity kereskedelem (gabo-
na-, olajosmag és fehérjekereskedelem), mind a keverék-
takarmánygyártás szempontjából alapvető fontosságú, 
hiszen a 40-50%-os alapanyag ár drágulás után még min-
dig olyan tényezők hatnak, amelyek további 10-15%-os 
áremelkedést is előre vetíthetnek.

A második előadás témája nem közvetlenül kapcsoló-
dott a mi szakterületünkhöz, amelyet Stumpf-Bíró Balázs 
jövőkutató, az éghajlatváltozás hatásait azonosító és az 
alkalmazkodás folyamatát támogató Cassandra Programot 
fejlesztő Cassee Klímaadaptációs Tanácsadó Zrt. társalapí-
tója tartott. Számtalan tényező együttes hatásának ered-
ményeként életkörülményeink a közeljövőben lényegesen 
megváltoznak, nekünk pedig legjobb tudásunk és szán-
dékaink szerint alkalmazkodnunk kell az új feltételekhez. 
Foglalkozni a kérdéssel, megismerni a tényeket, elfogadni 
a változást mindannyiunk kötelessége és jól felfogott érde-
ke, hiszen ez a kihívás megértésének is előfeltétele. A tuda-
tosulás útján pedig az lesz az első lépés - mondta.

Az érdekes előadásokat követően a kikapcsolódásról 
is gondoskodtunk egy meglepetés stand up műsorral. 
A méltán népszerű Dombóvári István humorista, akinek 
„mezőgazdasági kötődése” nem tagadható, hiszen Jászka-
rajenő település művelődési központjának az igazgatója 
40 perces, a tőle megszokott és persze tőlünk is elvárt ki-
váló színvonalú műsorral szórakoztatott bennünket.

A szakmai programok után megismerkedtünk a Bock 
Pincészet tevékenységével, pincelátogatás és azt követő 
borvacsora keretében és jó hangulatú, baráti beszélgeté-
sek a hajnalba nyúltak.

 Szalontai Szabolcs 
Gabona- és olajosmag kereskedelmi vezető



A Vendégház.

Készül a marhapörkölt. Szuper séfünk Budai-Nagy Dani.

Csodás csülöksült. 

A világ legfinomabb töltöttkáposztája Vass Zoli kanalából. Pozsár Horgászvendégház, társalgó.

Varga Zoltán és Traub Sanyi nagy fogása. Mindenki jóllakott. 
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Egy jól sikerült 
horgászat margójára
2022. június 13-16. – Pozsár Horgászvendégház 

A lajosmizsei Pozsár Horgászvendégház adta a helyszínt 
idén is az immáron hagyománnyá vált horgászattal egybe-
kötött szarvasmarhás partnertalálkozónknak. Az időjárás 
végig kegyes volt hozzánk, a halak is jöttek bőséggel. Éhen, 
szomjan nem maradt senki, de beszéljenek a képek.
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Baromfi Világnap
2022. május 13. – Budapest, Vajdahunyad vára

A Baromfi Termék Tanács ez évben újra megrendezte hagyományos, de a Covid-19 miatt két évben 
is elmaradt Baromfi Világnapi szakmai rendezvényét. Cégünk, az UBM Csoport kiemelt támogatója a 
baromfiágazat fontos rendezvényének.

A szakmai konferenciát Dr. Sütő Zoltán levezető elnök, 
a Szent István Egyetem Kaposvári Campus Agrár- és Kör-
nyezettudományi Kar tanszékvezető egyetemi tanára nyi-
totta meg, méltatva az eseményt, annak hagyományát és 
a szakmai konferencia lehetőségeit. A konferencia résztve-
vőit elsőként Dr. Feldman Zsolt mezőgazdaságért felelős 
államtitkár tájékoztatta a kormányzat álláspontját az ága-
zat helyzetéről, lehetőségeiről, biztosítva az ágazat szerep-
lőit, hogy továbbra is, várhatóan ez év őszétől 13 milliárd 
forint támogatást fognak kapni.

Zászlós Tibor a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara alelnö-
ke méltatta a baromfiágazat nemzetgazdasági, állattenyész-
tési, élelmiszeripari jelentőségét és külön kiemelte annak 
szervezettségét. A baromfihús alapvető élelmiszer, a magyar 
háztartások húsfogyasztásának több mint a fele baromfihús. 
A baromfihús rendkívül árérzékeny termék, így nem csak az 
ágazat teljesítményére, versenyképességére, de az élelmi-
szer  értékesítő láncok önmérsékletére is szükség van.

Az első szakmai előadást Dr. Zoltán Péter, az UBM Cso-
port tanácsadója tartotta, a „Baromfiipar jövője – kihívások 
és feladatok” címmel, amelyben kiemelte a világ baromfi-
iparát, így a magyar ágazatot is érintő legfontosabb gazda-
sági, politikai, háborús és baromfijárvány okozta problémá-
kat, amelyek a magas inputárakat (takarmány alapanyag, 
energia, keveréktakarmány, egyéb költségek) generálták, 

elindítva a baromfitermékek jelentős áremelkedését. Az 
ágazatnak nem csak a közvetlen hatásokkal, de hosszabb 
távú trendekkel is számolnia kell, mint a takarmány alap-
anyagok és az ivóvíz hozzáférhetősége, a fogyasztói elvárá-
sok, követelmények további szigorodása vagy a munkaerő 
tartós hiánya. A nemzetközi és a magyar baromfiipar telje-
sítménye, trendjei, minden nehézség ellenére is biztatóak, 
a következő 8-10 évben a világ baromfitermelése 13-14%-
kal növekedhet, amelyet a magyar messze lekörözhet, akár 
26%-os emelkedéssel, amelyhez megvannak az adott-
ságaink és lehetőségeink is.

Dr. Halmy Eszter elhízástudományi szakértő, a Magyar 
Elhízástudományi Társaság ügyvezető elnöke „Húsfogyasz-
tás és/vagy növényi eredetű táplálkozás” előadása számba 
vette a modern fogyasztó elvárásokat és trendeket, amelyek 
hatása erőteljes a globális élelmiszertermelésre. Elsősorban 
a fenntarthatóság, az egészség, az újszerűség és a kényelem 
a fő motivációs tényezők. Az élelmiszeripari fejlesztésekben 
a környezetvédelem (ökológiai lábnyom, pazarlás csökken-
tése, friss termék szemben a továbbfeldolgozott termékek-
kel), az egészség (elhízás, éhezés, elöregedő társadalmak) 
szempontjai dominálnak, a rövidebb élelmiszerlánc ás cso-
magolóanyag újrahasznosítás mellett. Az egészség felér-
tékelődött (testi, lelki és szociális), az egészséges életmód 
célkitűzés lett, ami ma már magatartásformáló.
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A járványvédelmi auditáló rendszerről, Dr. Kovács 
László, az Állatorvostudományi Egyetem baromfiegész-
ségügyi szakállatorvosa tartott egy igen aktuális előadást, 
kiemelve, hogy a „visszatérő” madárinfluenza járványok 
különösen fontossá teszik a baromfitelepi járványmeg-
előző protokoll maradéktalan alkalmazását, hiszen a vak-
cinás védekezés, ma még nem alkalmazott módszere sem 
jelentene önmagában megoldást. A járványvédelem ma 
már megköveteli a nemzetközi és regionális együttműkö-
dést, az országos és területi védekezésen túl, hiszen pont 
a madár influenza járványok mutatják annak világszerte 
történő megjelenéssel ennek a fontosságát.

Ezt követően Dr. Kőrösi László baromfiegészségügyi 
szakállatorvos a madárinfluenza vírustörzsek változásá-
ról, a variánsok előfordulásáról és ezek súlyos gazdasági 
károkozásáról tartott részletes előadást. Bár a vakcinázás-
sal történő védekezés elvben bevezethető lenne, de pont 
a járványok súlyossága, a gazdasági károkozás csökken-
tési érdeke miatt ezt a megoldást a nemzetközi szakmai 
szabályozás nem támogatja. 

A szakmai konferencia utolsó előadását Luc Ledoux 
úr, a CID Lines cég európai fejlesztési vezetője tartotta, 
„Hogyan kontrolláljuk és előzzük meg a madárinfluen-
zát” címmel. A megelőzés „egytelen” eszköze hatékony 
baromfitelepi biosecurity, a megfelelő telepi menedzs-
ment (GMP) gyakorlat és a telepek teljes zártságának 
fenntartása. A baromfitelepek befertőződésének túlnyo-
mó hányadát a személy- és gépjárműforgalom, a nem 
megfelelő higiéniai gyakorlat okozza. A baromfitelepek 
takarítása, fertőtlenítése, a fertőzési lánc megszakítása, 
megfelelő módszerekkel és készítményekkel alapvető 
fontosságú; ezekre részletesen is kitért, támpontot adva 
a biztosan hatékony megoldásokhoz.

Amennyiben bármely kollégánkat az előadások 
témája részletesen is érdekelne, úgy ezek az UBM cégtől 
megkaphatók.



25

Hírek az UBM Csoport életéből

A pilisvörösvári horgásztavak ölelésében került meg-
szervezésre az első UBM RedRun futóversenyünk, Pilisvö-
rösvár Önkormányzatával együttműködésben. Szikrázó 
napsütés fogadta a helyszínre érkezőket a Kacsa-tó part-
ján elhelyezkedő versenyközpontban. A versenyre közel 
600 db nevezés érkezett, melyből közel 250 gyermek is 
indult. Első alkalommal megrendezésre kerülő, kisvárosi 
futóversenyen nem szokott ennyi ember megfordulni, így 
méltán büszkék lehetünk erre.

Már délelőtt 9 órakor sokan megérkeztek, hogy a rajt-
számokat átvegyék. A rendezvényt Fetter Ádám, Pilisvö-
rösvár polgármestere és Schirilla György sportoló nyitot-
ták meg, majd a kiváló sportoló vidám bemelegítést is 
tartott a gyerekeknek.

A RedRun futóversenyen hat kategóriában lehetett 
nevezni, amely a gyerekek versenyével indult el és az 1 és 
2 kilométeres körök után már a komolyabb felkészülést 
igénylő 7, 14 és 21 kilométeres távok következtek. A fu-
tóverseny hosszabb távjaira, amint az szokásos érkeztek 
profik és lelkes amatőrök, fiatalok és idősebbek, vörösvá-
riak és a környéken lakók egyaránt.

A rendezvényen a futás mellett számos más program is 
várta a résztevevőket és az érdeklődőket. A RedRun futóél-
mény megörökítésére trendi fotófal előtt lehetett képeket 
készíteni, a gyerekeket pedig hatalmas ugrálóvár, trambu-
lin, kreatív és kézműves foglalkozások várták.

Az eredményhirdetésre is sokan összegyűltek, a díjakat 
Fetter Ádám polgármester, Horváth Péter az UBM vezér-
igazgatója és Fetter György olimpikon adta át.

A rendezvény nagy sikert aratott a sportolók és a láto-
gatók körében is, igazi közösségi élményt, feltöltődést je-
lentett minden résztevő számára. A mostani siker minden-
képpen a jó kezdeményezés folytatására biztat bennünket. 

Külön gratulálunk munkatársunknak, Orosz Tamásnak, 
aki 14 kilométeren maga mögé utasította a teljes mezőnyt 
1:04:17 másodperces idővel.

Minden további munkatársnak gratulálunk az elért 
eredményhez és külön köszönet azoknak, akik eljöttek biz-
tatni és szurkolni a futóinknak. Jövőre találkozunk ugyanitt!

Dr. Peseiné Molnár Anett 
marketing asszisztens

RedRun Futóverseny
Pilisvörösvár, 2022. május 22. PILISVÖRÖSVÁR
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UBM exportpiaci hírek
Az UBM Csoport nem csak Magyarországon, de a kör-

nyező országokban, régiónkban is egyre erőteljesebben 
építi piacait, amely az aktív piaci jelenlétben is megnyilvá-
nul. Három évvel ezelőtt kezdtük meg a szerbiai és balkáni 
országok piacain a kereskedelmi munkát, amely mára már 
kézzelfogható eredményeket hozott. A szerb piac mellett 
a horvát és bosznia-hercegovinai állattenyésztés cégei, 
de a kisebb balkáni országok is egyértelműen a célpiaca-
ink között szerepelnek.

A piaci jelenléthez ez évtől már szerbiai, belgrádi 
székhelyű cégünk, az UBM Feed d.o.o is nagymértékben 
hozzájárul, amelynek a piacépítés a feladata. A helyi szak-
emberekből álló csapat aktívan dolgozik és részt vesz 
az UBM életében, amint a hódmezővásárhelyi kiállításon 
való részvételük is jól mutatja, ahol az ide látogató szerb és 
más országbéli partnereinket fogadták és a magyar állat-
tenyésztés, élelmiszeripar legújabb eredményeivel is meg-
ismerkedhettek.

Az aktív piacépítésünk jegyében ez évben már a kör-
nyező országok agrárrendezvényein is megjelentünk, az 
UBM cég és termékeink bemutatásához, a még erőtelje-
sebb piaci jelenlét és a már meglévő kereskedelmi kapcso-
lataink további bővítése érdekében. 

Az első tavaszi esemény, amelyen részt vettünk a 
magyar agrárdiplomácia által szervezett bemutatkozó 
rendezvény volt, a Magyar Agrárnap volt, ahol a magyar 
standon cégünket Molnár Károly és Nenad Matejević kol-
légáink képviselték a koszovói fővárosban, Pristinában. 
Itt partnertalálkozót is szerveztek, ahol bemutathattuk 
cégünk tevékenységét. 

Az Újvidéki Nemzetközi Agrár Vásár június közepén 
már 89. alkalommal került megrendezésre, amelyen cé-
günk már második alkalommal vett részt, az Agrár Marke-
ting Centrum szervezésében. Novi Sad városában a régió 
legnagyobb agárvásárára került sor, amelyet a Szerb Köz-
társaság elnöke, Aleksandar Vučić és a Magyarország 
miniszterelnöke, Orbán Viktor nyitottak meg. A kiállítás 
partnerországa ebben az évben Magyarország volt, így 
ez is rangot adott az eseménynek számunkra. Mivel az ér-
deklődés cégünk és termékeink iránt egyre erőteljesebb, 
így a jövő évtől már saját standdal fogunk kiállítani. Az 
eseményen szerb cégünk szakemberei és kereskedő kol-
légáink vettek részt. 

Cégünk szakemberei június elején részt vettek Szer-
bia legnagyobb, XIX. alkalommal megtartott   sertés-
termelői szakmai konferenciáján, amely idén a sertés-
egészségügy, a sertéstenyésztés és szaporítás témaköreit 
helyezte a középpontba. A hagyományosan a kelet-szer-
biai, Požarevac melletti, Duna parti üdülőhelyen, Srbrno 
Jezero (Ezüst-tó) helyiségben megtartott találkozó nagy 
érdeklődéssel zajlott le. A Duna holtágában lévő üdülő-
helyen szinte minden jelentős sertéspiaci szereplő részt 
vett a kétnapos rendezvényen, ami kiváló lehetőséget 
adott számunkra további partnerkapcsolatok építésére, 
cégünk tevékenységének bemutatására. 



… innováció és fenntarthatóság

AZ UBM KÉRŐDZŐ TAKARMÁNYOZÁSI PROGRAMJA? 

 a takarmányozásban

MIÉRT 

piacvezetőként partnereink kiemelkedő eredményei igazolják;

minden korcsoport és hasznosítási irány számára kínálunk
a gyakorlatban jól működő termékeket;

a receptoptimalizálásban használt speciális szoftverek (CPM, AMTS)

a precíz takarmányadag meghatározásához;
�gyelembe veszik az emészthetőséget, a környezeti tényezőket

saját UBM laboratóriumi szolgáltatásokat, amerikai együttműködéssel (CVAS) kínálunk;

szigorúan ellenőrzött, magas biológiai értékű alapanyagokból, speciális
és modern gyártástechnológiával készülő, beltartalmában

és eredményességében is optimalizált termékpaletta;

az UBM által kínált, nagyüzemi tapasztalatokra alapozott szolgáltatások
meghatározóak a telepek rentábilis működésében;

támogatást adunk a szaporodásbiológiai programokhoz,
a tömegtakarmány készítéshez, tartósításhoz;

istállópróbákkal segítjük a gyakorlati takarmányozást.

UBM Feed Zrt. • 2085 Pilisvörösvár, Kisvasút u. 1.

 +36 26 530 540      +36 26 530 541 
   info@ubm.hu     www.ubm.hu
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